

Сколько стоит киллер в Женеве? | Quels sont les tarifs des tueurs à gages à Genève?

Auteur: Лейла Бабаева, [Женева](#), 13.08.2012.



За последние годы цинизм в этом деле настолько возрос, что напрашивается фраза: «Постоянным заказчикам – скидки» ([lematin.ch](#))

За последние годы в городе Кальвина увеличилось количество заказных убийств. «Тарифы» киллеров колеблются в широких пределах, начиная от 5000 франков, пишет газета Le Matin.

|
Au cours de ces dernières années, plusieurs cas de meurtres commandités ont été recensés dans la cité de Calvin. Les tarifs sont variables mais débutent à 5000 francs, d'après le Matin.

Quels sont les tarifs des tueurs à gages à Genève?

Последнее время в женевской прессе все чаще попадаются сообщения о судебных процессах над заказчиками и исполнителями наемных убийств. Прочитывая «хронику объявленной смерти», невольно содрогаешься перед хладнокровием и цинизмом виновных, а подчас кровь стынет в жилах от тривиальности мотивов преступления.

Например, в коммуне Шен-Бужри кантона Женева муж заказал убийство своей жены. По этому делу – попытка убийства – преследуются в судебном порядке трое выходцев из Косово (и, разумеется, муж), которые нисколько не напоминают устоявшийся, во многом благодаря кино, образ неслышного убийцы, наводящего винтовку с оптическим прицелом.

Преподаватель психиатрии в Романдском университетском центре судебной медицины Жерар Ниво отмечает: «Реальность довольно далека от того, что показывают в фильмах». Ему вторит женевский адвокат [Марк Боннан](#), защищающий подвергшуюся нападению женщину в Шен-Бужри: «Очевидно, что убивают все и убивают просто так».

За последние годы немало случаев встряхнули общественность, и, если почитать их краткие описания, ловишь себя на желании перелететь на другую планету, потише и побезопаснее. Например, в октябре 2007 года ювелир армянского происхождения был убит из огнестрельного оружия посреди улицы в квартале Флориссан; в этой связи разыскиваются два преступника, тоже армянского происхождения. Год спустя владелец ресторана попал под подозрение в заказе убийства своей жены, а пять месяцев назад бакалейщик из квартала Паки был обвинен в желании избавиться от слишком придирчивого, по его мнению, полицейского...

Вот что говорят по этому поводу люди разных профессий (фамилии их не указаны



по понятным причинам). Детектив: «В Лионе или Марселе, если говорить о недалеко расположенных городах, не так уж трудно найти людей, оказывающих такие услуги». Адвокат: «В пяти минутах от границы за 500 евро можно найти того, кто хорошенько отлупит нужного человека, а если договориться, то сделает и больше». Полицейский: «Несколько лет назад в кругах выходцев из Косово в Женеве говорили, что за 5000 евро для вас выполнят заказное убийство».

В реальности расценки киллеров весьма переменчивы. Сумма зависит от того, кто берется за работу, от сложности задачи и от личной договоренности. Выходцы из Косово, замешанные в деле Шен-Бужри, должны были получить 400 000 франков. В другом случае, когда теща и жена заказали убийство мужа, сумма равнялась 50 000 франков, Жестокий хозяин ресторана, вероятно, выложил за то, чтобы избавиться от своего соперника 20 000 франков, а уж бакалейщик из квартала Паки пообещал некоему магребинцу только 5000 франков за убийство полицейского.

Такой разброс цифр компенсируется сроками, которые валяются на полные злого умысла головы осужденных. В случае убийства мужа за деньги жены и тещи киллер получил 16 лет, как и жена жертвы. Адвокат по уголовным делам Робер Ассаэль подчеркивает: «Дела отличаются друг от друга, и трудно проводить параллели. Однако наказание для заказного убийцы, который действует хладнокровно и за деньги, должно быть более суровым, чем наказание для заказчика, который, в определенных случаях, был доведен до крайнего состояния жертвой убийства, был объектом преследования или насилия».

Специалист по судебной психологии Филипп Д. Жаффе отмечает со своей стороны, что часто убийства совершают те, кто промышляет мелкими нарушениями закона и хочет сделать карьеру, отличившись таким поступком. Марк Боннан уточняет ситуацию изнутри: «Рабочие руки по убийствам, как правило, приходят извне. Такие субъекты являются из стран, где их нравственное чувство подверглось деформации. Сформировавшись в грубости и презрении к жизни, они приносят эту бесчувственность к нам».

Подробнее о криминогенной ситуации в Швейцарии читайте в нашем тематическом [досье](#).

[Женева](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/skolko-stoit-killer-v-zheneve>